Классная работа.

Способы решения систем линейных уравнений с двумя переменными.
1. Графический способ.
Пример. Решить систему уравнений 
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Решение. В каждом уравнении системы выразим у через х:
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Построим график каждого уравнения системы:

[image: image4.png]



Откуда 
х = _____;    у = _____ .

Ответ: ( ____ ; ____ )

2. Способ подстановки.
Пример. Решить систему уравнений 
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Решение. В 1-м уравнении системы выразим у через х:
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Подставим во 2-м уравнении системы вместо у выражение  – 2х +5:
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Решим относительно х 2-е уравнение полученной системы:

–3х + 2(–2х + 5) = – 4,
–3х – 4х + 10 = – 4,
–3х – 4х = – 4 – 10,
– 7х  = – 14,

х = 2.

Тогда из 1-го уравнения полученной системы:

у = –2 ∙ 2 + 5 = 1.

Таким образом, 
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Ответ: (2; 1).
3. Способ сложения.
Пример. Решить систему уравнений 
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Решение. Умножим 1-е уравнение системы на –2, получим
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Сложим почленно оба уравнения получившейся системы:

– 7х = – 14,

х = 2.

Тогда из 1-го уравнения исходной системы вычислим значение у:

2 ∙ 2 + у = 5,
4 + у = 5,
у = 1.
Таким образом, 


[image: image11.wmf]î

í

ì

=

=

.

1

,

2

у

х


Ответ: (2; 1).
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